Realschule

2. Schulaufgabe aus der Mathematik
Klasse 8/ |

1.0 Vereinfache die folgenden Terme:

1.1 X+ X+ X =

12 25(3x-2)-2[3x-3(2+5x)]=

1.3 (x+4)(x2 —3x+1)—(x2 +6x—’|)(x—2)—x(2—3x)=

2.0 Ubertrage die Aufgabe auf dein Blatt und setze in die Leerstellen Terme ein,
so dass aquivalente Terme entstehen.

21  (4a®+...)(...+4)=20a+ ... +15a%+12a= ... +31a%+ ...
22 (5a-...)-(...-8b)=-3a-12....

3.0 Forme die folgenden Terme in Produkte um:
3.1 48ax - 56ay - 54bx + 63by
3.2 3ax + 6bx - 3x - 5ay - 10by + 5y

4. Fir welche Belegung von x nimmt der Term x? - 6x den Wert 0 an?
Begrunde deine Antwort !

5.0 Entscheide, ob es die folgenden Dreiecke gibt. Begrinde deine Antwort.
51 a=3cm, b=2cm, c=4cm
52 a=6cm, b=3cm, B =91°

53 a=b=4cm, c=5cm, o =65°

6.0 Das Dreieck ABC mit A(3/2) und B(9/2) wird durch Drehung um A mit dem
Drehwinkel 90° auf das Dreieck A’'B’C’ mit C’(0/8) abgebildet.

6.1 Konstruiere die Dreiecke ABC und A'B'C’.

6.2 Berechne die Koordinaten von C und B'.

6.3  Konstruiere den Umkreismittelpunkt M im AABC und M’ im AA'B'C".
6.4 Berechne die Koordinaten der Umkreismittelpunkte M und M.
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